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I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 
 

1. Základné údaje o spoločnosti 

 
Obchodné meno a sídlo Resideo s. r. o. 

Mlynské nivy 71 
Bratislava 821 05 

Dátum založenia 30.11.1995 

Dátum vzniku (podľa obchodného registra) 18.12.1995 

Hospodárska činnosť poskytovanie software - predaj hotových programov na základe zmluvy s 
autorom  
kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi 
/maloobchod/ v rozsahu voľnej živnosti  
kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti 
/veľkoobchod/ v rozsahu voľnej živnosti 
poradenská a sprostredkovateľská činnosť v stavebníctve 
montáž a opravy meracej a regulačnej techniky 
Projektová činnosť v stavebníctve 
Projektovanie stavieb - Pozemné stavby 
technické vybavenie stavieb 
vykurovanie a zdroje tepla, zdravotechnika, plynové odborné zariadenia  
Vykonávanie inžinierskych stavieb, priemyselných stavieb, bytových a 
občianskych stavieb /vrátane vybavenosti sídliskových celkov/ 
projektovanie, inštalovanie, oprava a vykonávanie revízie elektrickej 
požiarnej signalizácie 
finančný leasing v rozsahu voľnej živnosti 
prenájom strojov a zariadení 
prenájom hardware a software so súhlasom autora 
prevádzkovanie technickej služby podľa § 7 ods. 1 zákona č. 473/2005 
Z.z. o súkromnej bezpečnosti (predaj, projektovanie, montáž, údržba, 
revízia, oprava) 

 

 

II. RIZIKÁ A NEISTOTY, KTORÝM JE SPOLOČNOSŤ VYSTAVENÁ 
 

Spoločnosť je vystavená bežným obchodným rizikám najmä kreditnému riziku. Vedenie spoločnosti 

prijíma dostatočné opatrenia na ich elimináciu. 

 

 

III. PLÁN A POKRAČOVANIE ČINNOSTI SPOLOČNOSTI V ROKU 2021 
 

Majitelia a vedenie spoločnosti očakávajú stabilné fungovanie spoločnosti a rast v oblasti výroby 

a tržieb. Vedenie spoločnosti neočakáva ani neplánuje v blízkej budúcnosti obmedzenie produkcie, 

znižovanie stavu zamestnancov ani významné odpredaje majetku.  

 

Vedenie spoločnosti nepredpokladá, že by malo rozšírenie epidémie COVID-19 významný vplyv na 

činnosti spoločnosti, prípadný vplyv na makroekonomické prognózy, pozíciu a výsledky zahrnie do 

odhadov opravných položiek a rezerv v roku 2021.  

 

 

IV. NÁKLADY NA VÝSKUM A VÝVOJ A VPLYV NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE 
 

Spoločnosť nerealizuje náklady na výskum a vývoj a nemá negatívny vplyv na životné prostredie. 

 

 

V. NADOBÚDANIE VLASTNÝCH AKCIÍ, DOČASNÝCH LISTOV, OBCHODNÝCH PODIELOV 
A AKCIÍ, DOČASNÝCH LISTOV A OBCHODNÝCH PODIELOV MATERSKEJ ÚČTOVNEJ 
JEDNOTKY 

 

Spoločnosť nenadobudla vlastné akcie, dočasné listy, obchodné podiely a akcie, dočasné listy 

a obchodné podiely materskej účtovnej jednotky. 

 

 

VI. ORGANIZAČNÁ ZLOŽKA V ZAHRANIČÍ 
 

Spoločnosť nemá organizačnú jednotku v zahraničí. 
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VII. FINANČNÉ INFORMÁCIE ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 

Finančné informácie o účtovnej jednotke sú obsiahnuté v prílohe k účtovnej závierke spoločnosti, 

ktorá je prílohou výročnej správy.  

 

 

VIII. NÁVRH NA ROZDELENIE  ZISKU ALEBO VYROVNANIE STRATY. 

 
Spoločnosť Resideo s.r.o. dosiahla za rok 2020 výsledok hospodárenia po zdanení (čistý zisk) vo 

výške 566 267 EUR, ktorý konatelia spoločnosti navrhnú spoločníkovi spoločnosti previesť na 

nerozdelený zisk minulých rokov. 

 

 

IX. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA, A DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

Spoločnosť si nie je vedomá udalostí, ktoré nastali po 31. 12. 2020 až do dňa zostavenia účtovnej 

závierky, a ktoré by významne ovplyvnili účtovnú závierku k 31.12.2020, tak že by nezodpovedala 

skutočnosti v deň jej zostavenia. 

 

X. VÝZNAMNÉ SKUTEČNOSTI NASTALÉ PO KONCI ROZVAHOVÉHO DNE 
 

Po 31. decembri 2020 nenastali ďalšie udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie 

skutočností uvádzaných v tejto účtovnej závierke. 

 

 

 

  

 

Príloha: 

Súčasťou výročnej správy ako príloha je správa nezávislého audítora s overenou účtovnou závierkou 

spoločnosti za rok 2020. 

 

 

 

 

 


